

कॉलेज में बुर्का-टोपी पहनकर नहीं होगा प्रवेश: आदित्य पंडित

अलीगढ़। धर्मसमाज महाविद्यालय में बुर्का व टोपी पहनकर कॉलेज में प्रवेश कर अन्य धर्मों के छात्रों में अलगाववाद व असमानता का माहौल पैदा कर कॉलेज के नियमों का उल्लंघन कर कॉलेज प्रशासन को चुनौती दी जा रही है, जिसके लिए लेकर छात्र नेताओं ने कॉलेज के प्रिक्टर को ज्ञापन दिया।

छात्र नेता आदित्य पंडित ने कहा कि कॉलेज को शिक्षा का माहौल बनाया गया है जहां छात्रों का कोई धर्म नहीं होता एवं छात्र एक उद्देश्य के साथ विद्यालय में अपने धर्म का प्रचार-प्रसार करने की अपेक्षा विद्या अर्जित करने आते हैं, लेकिन वर्तमान में धर्म समाज महाविद्यालय में मुस्लिम छात्रों द्वारा कैम्पस में बुर्का व टोपी पहनकर आना कॉलेज के समस्त नियमों की सीधे तौर पर अवहेलना है। बुर्का व टोपी पहनने से विशेष धर्म का प्रचार-प्रसार करने आते हैं। छात्र नेता ने तत्काल

धर्म समाज महाविद्यालय के प्रोक्टर को दिया ज्ञापन कॉलेज के नियमों को रखा जाता है ताक पर



मुस्लिम छात्रों के द्वारा बुर्का व टोपी पहनकर प्रवेश पर प्रतिबंध लगाने की मांग की।

बुर्का प्रतिबंध की मांग को बेहूदा: जियाउर्रहमान

अलीगढ़। राष्ट्रीय लोकदल ने कथित हिंदूवादी छात्रनेताओं द्वारा डीएस कॉलेज में छात्रों का धुव, ठीकरण करने और बुर्का प्रतिबंधित करने की मांग को बेहूदा करार दिया है और इसे कॉलेजों का माहौल खराब करने की साजिश बताया है।

रालोद नेता जियाउर्रहमान एडवोकेट ने कहा है कि बुधवार को कथित हिंदूवादी नेताओं ने डीएस कॉलेज में ज्ञापन देकर छात्रों को धार्मिक धुवीकरण में बांटने का प्रयास किया है और कॉलेजों का माहौल खराब करने का प्रयास किया है। उन्होंने कहा कि जो खुद अराजकता में कई बार निलंबित हुए हैं, जो खुद ड्रेस कोड का पालन नहीं करते वो माहौल को बिगाड़ने का प्रयास कर रहे हैं।

सामान चुराने का विरोध करने पर नौकर ने दुकानदार को पीटा

अलीगढ़। खैर क्षेत्रान्तर्गत किराना स्टोर की दुकान से सामान चुराने का विरोध करने पर नौकर व उसके भाई ने दुकानदार को पीटा दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटनास्थल का मौका मुआइना किया है।

कस्बा निवासी चिट्टू अग्रवाल पुत्र श्रीराम अग्रवाल की गाँडा अड्डे पर किराना स्टोर की दुकान है। दुकान पर धुन्धी नगला निवासी दो नौकर काम करते हैं। नौकर काफी दिन से दुकान में चोरी की घटना को अन्जाम दे रहे थे। बुधवार को नौकर ने सामान को बोरा में भरा और दुकान

की छत पर चढ़कर बोरा पीछे की तरफ झाड़ियों में फेंक दिया। पूरी घटना निकट स्थित चेयरमैन के कार्यालय के बाहर लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। जानकारी पर दुकानदार ने नौकर से पूछताछ की तो उसने अपने भाई को बुला लिया। भाई ने दुकान से मारपीट शुरू कर दी जिसमें दुकानदार घायल हो गया। दुकानदार के शोर मचाने पर मारपीट करने वाले फरार हो गये। पीडित दुकानदार ने कोतवाली खैर में तहरीर दी है। पुलिस मामले में जांच पड़ताल कर रही है।

मांगें न मानी तो आन्दोलन को मजबूर होंगे शिक्षक

बीआरसी पर शिक्षकों ने किया धरना प्रदर्शन

खैर। उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ प्रांतीय नेतृत्व के आह्वान पर बीआरसी कार्यालय खैर पर प्रेरणा एप के विरोध में शिक्षकों ने 12 सूत्रीय मांगों को लेकर धरना प्रदर्शन किया। जिलाध्यक्ष सुधीर कुमार शर्मा ने कहा कि सरकार द्वारा शिक्षकों का शोषण किया जा रहा है। जिसे शिक्षक कभी बदोस्त नहीं करेंगे। प्रमुख मांगों में पुरानी पेंशन बहाल करने, संख्या के आधार पर शिक्षकों की नियुक्ति करने, विधालयों में मूलभूत सुविधा उपलब्ध कराने, लिपिक व चतुर्थ कर्मियों की नियुक्ति करने, प्रेरणा

एप से हाजिरी पर तत्काल रोक लगाने, शिक्षकों को उनके गृह जनपदों में तैनात करने, न्यूनतम बेतन विसंगति दूर करने, विधालयों में विभागीय अधिकारियों के अलावा अन्य अधिकारियों के निरीक्षण पर रोक लगाने की मांगें प्रमुख हैं। विरोध प्रदर्शन करने वालों में भुवनेश चौहान, हरेन्द्र रावत, प्रदीप कुमार शर्मा, ललित चौधरी, संजय वर्मा, हरिकेश कुमार, देव कुमार शर्मा, पवन कुमार, श्यामवीर सिंह, संजीव माहेश्वरी, बृजेश कुमार सिंह, देवेन्द्र सिंह, पंकज शर्मा, खुरशू अग्रवाल, रजनी देवी, प्रिया चौधरी, गुंजन सिंह, दीपति शाह आदि शिक्षक मौजूद रहे।

पलक झपकते ही चित्र बनाने में महारथ हासिल हैं अमित को

बुलंदशहर। खुर्जा नगर के तेलियाघाट निवासी कक्षा 6 का छात्र अमित कुमार को चित्र बनाने में काफी महारथ हासिल हैं। वह चंद्र मिनटों में ही किसी का भी चित्र बना देता है। अमित कुमार नगर के एसएमजेईसी इंटर कॉलेज में कक्षा 6 में पढ़ता हैं। अमित कुमार के क्लासटीचर कपिल कुमार ने बताया कि अमित के परिजनों के अनुसार अमित 5 वर्ष की उम्र से चित्र बना रहा है।

एसएमजेईसी के सभी शिक्षक अमित की कला के प्रशंसक हैं। अमित ने फिल्म स्टार अभिनाव बच्चन, रजनीकांत, नरेंद्र मोदी, महात्मा गांधी आदि के अनेक सुंदर चित्र बना चुका हैं। कॉलेज की प्रधानाचार्य वंदना कुलश्रेष्ठ का कहना है कि अमित की कला में दिने प्रतिदिन निखार आता जा रहा हैं। हम अमित की प्रतिभा को उच्च स्तर तक ले जाना चाहते हैं। वहीं कॉलेज के शिक्षक रोहित शर्मा भी अमित की छिपी हुई प्रतिभा को निखारने के लिये प्रयासरत हैं।

धूमधाम के साथ निकाली कलश यात्रा

बुलंदशहर। खुर्जा में श्रीमद्भागवत कथा से पहले दिन नगर में धूमधाम के साथ बुधवार को कलश यात्रा निकाली गई। जिसका नगर में कई स्थानों पर पुष्पवर्षा कर स्वागत किया। नगर के श्री जयशिव निष्काम सेवा मंडल के तत्वावधान में गांधी मार्ग स्थित चामुंडेश्वर मंदिर से बुधवार को विशाल कलश यात्रा निकाली गई। जिसमें ग्यारह सौ एक महिलाओं ने इस कलश यात्रा में अपने सिर पर कलश धारण किया। इसके बाद भक्तिमय भजनों की गुंज के साथ कलश यात्रा की शुरुआत हुई। जिसके बाद यह कलश यात्रा ककराला, सराफा बाजार, बजावा बाजार, अनाज मंडी, कबाड़ी बाजार, गांधी मार्ग से होती हुई। नावली मार्ग स्थित

करंट लगने से युवक की मौत

बुलंदशहर। थाना रामघाट के गांव जरगवां में मोबाइल रिपेयरिंग करते समय बिजली के तार से पैर छूल जाने से युवक की मौत हो गई। पुलिस ने शव पोस्टमार्टम को भेजा। डिबाई के गांव जरगवां के मैन बाजार में विनोद (23) की मोबाइल की दुकान है। युवक मोबा. इल ठीक कर रहा था उसी समय लाइट आ गई, युवक का पैर इनवर्टर लगे बिजली के तार से टच हो गया, अगले ही पल युवक कुर्सी से नीचे गिर पड़ा। विनोद के गिरते ही मोबाइल ठीक करा रहा कुलदीप शर्मा चौक गए और आसपास के लोगों को बुलाया। आनन-फानन में युवक को अलीगढ़ के मेडिकल लेकर पहुंचे, जहां उसे मृत घोषित कर दिया।

प्रभारी मंत्री ने दिए जरूरी निर्देश

अलीगढ़। जिले प्रभारी मंत्री सुरेश राणा की अध्यक्षता में डीएम चंद्रभूषण सिंह और एसएसपी आकाश कुलहर के साथ प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के इगलास में होने वाले कार्यक्रम को लेकर इगलास तहसील में गोष्ठी हुई। इसके बाद उन्होंने कार्यक्रम स्थल का दौरा कर तैयारियों और सुरक्षा संबंधी व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने अफसरों को जरूरी निर्देश भी दिए।

इस दौरान सांसद सतीश गौतम सांसद, हाथरस सांसद राजवीर सिंह दिलेर, विधायक संजीव राजा, अनिल पाराशर, टा. रविंद्र पाल सिंह, अनुप प्रधान, सीडीओ अनुप झा, एसपी देहात मणिलाल पाटीदार, एसडीएम इगलास रेनु सिंह, सीओ इगलास परशुराम सिंह आदि मौजूद रहे।

अफसर अंतिम रूप देने में जुटे हुए हैं। योगी के कार्यक्रम में आने वाले लोगों के लिए पांच हजार खाने के पैकेट भी तैयार कराए जा रहे हैं, जिससे कार्यकर्ता और अन्य लोग भूखे न रहें। इसके साथ ही कार्यकर्ता करीब पांच सौ वाहनों में इस कार्यक्रम में आएंगे।

पांच हजार लोगों का खाना होगा तैयार

योगी के आने की तैयारियों को

एफडीए की टीम ने दूध और पनीर के छह नमूने लिए

अलीगढ़। एफडीए की टीम ने बुधवार को करीब छह स्थानों पर छापा मारकर दूध, पनीर और सोयाबीन ऑयल का नमूना भरा। इसके साथ ही 14 लीटर सोयाबीन सील भी किया।

एफडीए के अभिहित अधिकारी सर्वेश मिश्रा ने बताया कि बुधवार को मुख्य खाद्य अधिकारी अक्षय प्रधान के नेतृत्व में टीम ने मथुरा रोड स्थित कृष्णा डेयरी से दूध, सुप्पर नगर मथुरा रोड स्थित कपिल डेयरी से दूध, इसी इलाके की मुस्कान डेयरी से दूध, भिनीली विजयगढ़ पर सुरेंद्र सिंह के यहां से दूध का नमूना लिया। सहजपुरा गम्भाना के हनीफ के पनीर प्लांट से दूध पनीर और रिफाईंड सोयाबीन ऑयल का नमूना लिया। इसके साथ ही 14 लीटर सोयाबीन ऑयल भी सीज किया। गांव रामपुर

पनीर प्लांट पर मिला सोयाबीन ऑयल किया सील

शाहपुर से इसराक खान के दूध का नमूना लिया। इन सभी को जांच के लिए लैब भेजा है। इस दौरान खाद्य सुरक्षा अधिकारी सैयद इबादुल्लाह, प्रमोद कुमार यादव, जवाहर लाल, मनोज कुमार सरोज, अनिल कुमार सिंह, प्रभु चौधरी, जसप्रीत कौर और अमर बहादुर सरोज आदि मौजूद रहे।

छात्राओं को दी साफ-सफाई की जानकारी

अलीगढ़। जेसीआई द्वारा जेसी सलाह के अन्तर्गत तृतीय चरण में 11 सितम्बर को महेश्वरी गर्ल्स इंटर कॉलेज में छात्राओं को माहवारी आने के सम्बन्ध में महिला चिकित्सकों डा0 शिल्पी गुप्ता ने जानकारी दी। डाक्टर शिल्पी गुप्ता ने माहवारी आने के समय छात्राओं को सावधानी बरतनी की जानकारी देते हुए बताया कि माहवारी आने के समय साफ सफाई की बहुत ही आवश्यकता है, कपड़ों की सफाई, शरीर की सफाई बहुत ही जरूरी है।

इस मौके पर राजीव कुमार अग्रवाल अध्यक्ष, धर्मेश कुमार सचिव, सचिन अग्रवाल, गौरव गोयल, अग्रवाल, मनोज गर्ग, महेश्वरी गर्ल्स इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्या, अल्का सचिन



अग्रवाल, भावना अग्रवाल, नितिन अग्रवाल दिव्या मितल, राजू अग्रवाल, अदुल मितल, महेश्वरी गर्ल्स इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्या, अल्का सचिन

हादसे में घायल युवक की मौत

बुलंदशहर। गुलावटी सड़क हादसे में घायल युवक की दिल्ली के अस्पताल में उपचार के दौरान मौत हो गयी, मृतक के पिता ने बाइक सवार के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है।

गांव सोहनपुर निवासी रूकमुददीन (35) सिकंद्राबाद में कबाड़ी का काम करके परिजनों का पालन पोषण करता था। गत 6 सितंबर को रूकमुददीन बस से भटौना पर उतरा और पैदल ही सोहनपुर की ओर घर जा रहा था। आरोप है कि बाइक सवार जिरावटी निवासी लोकेश ने उसे पीछे से टक्कर मारकर घायल कर दिया। घायल को दिल्ली के अस्पताल में भर्ती करा दिया, जहां मंगलवार की देर रात उसकी मौत हो गयी।

अलीगढ़ आगमन पर भाजयुमो प्रदेश अध्यक्ष का भव्य स्वागत

अलीगढ़। भाजपा युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष सुभाष यदुवंश के अलीगढ़ आगमन पर युवा मोर्चा मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने महानगर अध्यक्ष निखिल माहेश्वरी की की अगुवाई में रेडियंट स्टारों स्कूल पर प्रदेश अध्यक्ष का

जोशीला स्वागत किया। इससे पहले टपल से क्षेत्रीय अध्यक्ष मनीश गौतम और महानगर अध्यक्ष निखिल माहेश्वरी के नेतृत्व में दर्जनों युवा मोर्चा कार्यकर्ताओं ने प्रदेश अध्यक्ष की आगवानी कर स्वागत किया।



इसके बाद जिले भर में विभिन्न स्थानों पर प्रदेश अध्यक्ष का जोरदार स्वागत किया गया। स्वागत करने वालों में महानगर महामंत्री शिवम अग्रवाल, अमित चौधरी, सुमित शिब्यो, राजीव रज्जी, धीरज चौधरी, रोबिन भारती, प्रशांत पाठक, अमित गुप्ता, अवध सिंह, राहुल चेतन, राहुल वाशिंग्टन, विक्रम शर्मा, कपिल यादव, प्रमोद सिंघल, सोनू राज वाल्मीकि, उमेश माहौर, दिनेश अग्रवाल, विपिन चंचल, सचिन वाशिंग्टन, शगुन वाशिंग्टन, श्याममोहन पचौरी आदि सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे। इसके पश्चात वह एटा रवाना हो गए, जहां एटा के जिलाध्यक्ष संतोश चौहान के बेटे के निधन पर उनके घर पहुंचकर उन्हें सात्वना दी। इस दौरान क्षेत्रीय अध्यक्ष मनीश गौतम और महानगर अध्यक्ष निखिल माहेश्वरी भी उनके साथ मौजूद रहे। उसके बाद एटा में लाप्टर शो का शुभारंभ किया।

वसूली में खराब स्थिति पर लगाई फटकार

अपर आयुक्त ने राजस्व वसूली को बढ़ाने के दिये निर्देश

अलीगढ़। अपर आयुक्त (ग्र0) शमीम अहमद खान की अध्यक्षता में राजस्व एवं कर का. त्तर के अंतर्गत परिवहन विभाग तथा स्टैप रजिस्ट्रेशन की समीक्षा बैठक कमिश्नरी सभागार में आयोजित की गई। श्री खान ने राजस्व एवं कर वसूली में कमी तथा प्रदेश स्तर पर मंडल की स्थिति खराब होने पर रोष व्यक्त करते हुए राजस्व वसूली में वृद्धि करते हुए सुधार लाने के निर्देश दिये। इसके साथ ही राजस्व पोर्टल पर वसूली का डाटा समय पर अपलोड करने के भी निर्देश दिये। अपर आयुक्त श्री खान ने परिवहन विभाग की समीक्षा करते हुए उपस्थित परिवहन अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि कार्य शैली में सुधार लेते हुये प्रवर्तन, कर वसूली, वाहन पंजीकरण में तेजी लाते हुये आर0 सी0 की वसूली पर प्राथमिकता से कार्यवाही की जायें। इसके साथ ही उन्होंने आर0 सी0 के मिलान के लिए अपर जिलाधिकारी वित्त के साथ बैठक करते हुये तहसील स्तर पर उप



जिलाधिकारी एवं तहसीलदार के साथ भी बैठक कर आर0सी0 का मिलान करना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। श्री खान ने कहा कि लिम्बित आरसी के प्रकरणों में व्यक्तिगत प्रयास कर शत-प्रतिशत वसूली सुनिश्चित की जाए। माल वाहनों में ओवरलोडिंग, अनाधिकृत वाहनों के संचालन आदि के विरुद्ध कार्यवाही करते हुए 17 सितम्बर तक रिपोर्ट उपलब्ध करा दी जाए। उन्होंने कहा कि स्टाम्प पंजीयन विभाग द्वारा जनपदों को दिये गये लक्ष्य की प्राप्ति भी संतोषजनक नहीं है। इसकी प्राप्ति के लिए उप जिलाधिकारी के साथ बैठक कर हर सम्भव प्रयास किये जाएं। उन्होंने बताया कि जनपद अलीगढ़ का वार्षिक लक्ष्य 403.80 करोड़ रुपये है। माह अगस्त तक के लक्ष्य 174.24 करोड़ रुपये के सापेक्ष 149.75 करोड़ रुपये की वसूली की गयी है जो 85 प्रतिशत है। उन्होंने कहा कि जनपद एटा, कासगंज एवं हाथरस भी लक्ष्य से पीछे हैं। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि लक्ष्य की प्राप्ति हेतु व्यक्तिगत रूप से रुचि लेते हुए 30 सितम्बर तक पूर्ण कर लिये जाएं। वहीं उन्होंने कहा कि अधिकारी अपने आँफिसों से बाहर फील्ड पर निकले और कार्य करें, तभी यथावस्था की मालूम पड़ेगा। इस अवसर पर परिवहन एवं स्टाम्प पंजीयन विभाग के अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

शिब्यो ने किया स्वागत

खैरेश्वर मंदिर चौराहे पर सुमित शिब्योजी ने 21 किलो की माला पहनाकर अपनी पूरी टीम के साथ किया प्रदेश अध्यक्ष सुभाष यदुवंशी और क्षेत्रीय अध्यक्ष मनीश गौतम का स्वागत किया। इस दौरान चैरब ठाकुर, परमेश्वर पाल सिंह, विनीत चौधरी, अमित पंडित रहे।

